

Egy híján 20 meggyes sör szerepelt a Szupermenta nyári tesztjén **Megjelenés: 2021.08.26.**

[A videó a Szupermenta intrójával kezdődik, amelyben a billentyűzet hangjára kirajzolódik „A Szupermenta bemutatja legújabb terméktesztjét” felirat, ez alatt és ez után élelmiszerekről fut vetítés. Az intró végén megjelenik a „meggyes sör” felirat.]

[A következő zene indulásakor vágóképek jelennek meg a meggyes sörről. A szöveg alatt ezek folytatódnak.]

Narrátor: A nyári szezonban sokak kedvenc itala a hűsítő meggyes sör, ezért a Szupermenta csapata augusztusban teljeskörű vizsgálatnak vetett alá 19 terméket.

[A meggyes sörök laboratóriumi vizsgálatán készült képeket mutatja a videó.]

Narrátor: A Nébih laboratóriumaiban ellenőriztük a termékek élelmiszerbiztonsági és -minőségi megfelelését. A laboratóriumi vizsgálatok során valamennyi tesztelt termék megfelelt az előírásoknak.

[Üveges, dobozos és pohárba kitöltött meggyes sörökről készített vágóképek jelennek meg.]

Narrátor: A hatósági adminisztratív ellenőrzés sem maradt el. Jelölési hibák miatt 4 termék esetében élelmiszer-ellenőrzési bírságot, 6 termék esetében pedig a nem megfelelő nyomkövetés miatt élelmiszerlánc felügyeleti bírságot szabtak ki a szakemberek. 10 esetben kisebb jelölési és gyártmánylappal kapcsolatos hibákat találtunk, melyek javítására felhívták a figyelmet a Nébih hatósági felügyelői.

[A kedveltségi vizsgálaton készült felvételeket mutatja a videó.]

Narrátor: A Szupermenta termékteszt kedveltségi vizsgálatán ezúttal is szakértők és laikusok pontozták a termékeket.

[Közeli képet mutat a videó egy pohár meggyes sörről.]

Narrátor: További információk és a részletes vizsgálati eredmények elérhetők a Nébih Szupermenta termékteszt oldalán.

[Beúszik a dobogó, felül címként a „Meggyes sör: A tesztelők kedvencei” felirat, alatta pedig a dobogó három szintje jelenik meg. Első helyen a Kézműves Meggyes sör, 0,33 l, 1360 Ft/l; második helyen a Lindemans Kriek Meggyes sör, 0,25 l, 2512 Ft/l és a harmadik helyen a St. Louis Kriek Meggyes ízesített belga sör, 0,25 l, 3036 Ft/l.]

[Záróképként fehér háttéren a Szupermenta logója és a „Készítette: Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal” felirat jelenik meg.]